RERL STEEL

BEPCTAKU CJIECAPHBIE

cepuu ACIIpog

Ilacnopm u uncmpykyus no IKCnayamayuu

2022



1. HA3BHAYEHUE

1.1 Bepcraku cnecapnsie cepuu ACIpod (manee mo Texcty — Bepcerak ninu M3aenue) npeaHazHavyeHbl IS TPOBEICHIS
CllecapHBIX W MEXaHOCOOpOUHBIX paboT, a TarKe XpaHeHWs M YHOOHOrO paclojioKeHHs Ha pabdodyeM MecTe
WHCTPYMEHTOB, MPHOOPOB W JPYroil OCHACTKU, HEOOXOAMMOW i pabOThl Ha ydacTKaX W B IleXaX 3aBOJIOB H
MPOMBIIUICHHBIX TPEATTPUSATHIA.

1.2 B cBA3M ¢ TOCTOSHHOW pa0OTOW 110 YBEIMYCHHWIO HAJCKHOCTH, B KOHCTPYKIUIO MOTYT OBITh BHECCHBI
HE3HAYWTEIbHBIE M3MEHCHUS W YCOBEPIICHCTBOBAHWS, HE OTPAKCHHBIC B JIAHHOM IAacIOPTE M HE BIUSIONIME Ha
OKCINTyaTallUOHHBIC XapPaKTCPUCTUKU U3ACTIUA.

1.3 B 3aBucHMMOCTH OT 3aka3a W3JeiHe BBITycKaercs 0e3 TymMO WM ¢ MoAM(UKAIMSIMH CTaHAAPTHBIX TyMO JUIst
WHCTPYMEHTOB IiecTd BUA0B: TBc) — TyMO0ii, CHaO)KEHHOM TOJIKOM, 32 ABEepbi0 Ha 3amke (cM.puc.l), Tel — TymOoid,
cHa0>KEHHOM SIIMKOM BBIIBHYKHBIM M TIOJIKOM, 32 ABEPhIO Ha 3aMke (cM.puc.2), TBe3 — TymOoi# ¢ TpeMsi BBIIBHKHBIMH
SIAKAMH C IICHTPAIbHBIM 3aMKOM (cM.puc.3), TBcd — TymO0li ¢ 4eThIpbMSI BHIIBM)KHBIMHU SIIUKAMH C LEHTPaJIbHBIM
3aMKkoM (cM.puc.4), TBeS — TyMOO0i ¢ MSATHIO BBIABIKHBIME SIIIMKAMH C I[EHTPAJILHBIM 3aMKoM (cM.prc.5) u TBcb —
TyMOO# C HIECTHIO BBIABUKHBIMU SIIIMKAMH C [[EHTPAJIbHBIM 3aMKOM (cM.puc.6). JlaHHbIe 0003HaUEHUST BXOIAT B KD
U3JEUs.

Puc. 1 TscO Puc. 2 Tecl Puc. 3 Tc3 Puc. 4 Tecd Puc. 5 TBcS Puc. 6 TBco

1.4 Takke BO3MOXKHO KOMITIEKTOBaHHME BEpCTaKa TyMOaMM YMEHBIIEHHOM BBICOTHI (prc. 7-9) — B TAKOM Cllydae MEKIY
TyMOOU ¥ cTonenHuneld popmupyercs GyHKINOHATBHAS HUTIIA.

Puc. 7 Tymba T-Om Puc. 8 Tymba T-2m Puc. 9 Tymba T-4m

1.5 Uznenme nmpeqHazHaveHO U AKCILUTyaTallMH TPHU TeMIlepatype okpyxatomero Bozayxa ot +1°C mo + 40°C mpu
Braxxaoctu He 6omee 80 %.

2. TEXHUYECKHUE XAPAKTEPUCTUKU

2.1 Wzpmenme (cM. pwuc.l) MOOMKHO COOTBETCTBOBATH TPEOOBAHUSM HACTOSIIErO TACIOPTa W TEXHUYECKOM
JOKyMEHTAaLlUH.
2.2 TexHUYECKHE XapaKTepUCTHKH noakaTeropuii BepcrakoB cepun ACIIpod:

HaumenoBaHye napaverpa Bepcraku Bepcraku Bepcraku Bepcraku
AClIlIpod10 AClIlIpod14 AClIlIpod19 ACIIpod20*
Fa6ap1zmi}ie pa3Mepsl L000x700x850 1400x700x850h 1900x700x850h 2000x700x850h
BepcTaka™*, Mm
MakcuManbHOE KOJTHUYECTBO 1 2 3 3
yCTaHaBJIMBAEMBIX TYMO

* - kapkac u komnonogka mym6 om ACIpogh19

** genuyuna napamempa 8 coOpaHHoM 6ude 6e3 OONOIHUMETLHBIX JIEMEHMO8)
Tabauya 1. Texnuueckue xapaxmepucmuxu nookamezopuii eepcmarxos cepuu ACIlIpog

2.3 BepcTaku MOTYT IOCTABIIATHCS C OJTHUM U3 TIPEACTABICHHBIX HIDKE BUJIOB cToNemHUI. KpaTkue 0003HaueHus
BXOJIAT B MU U3IENH.

2



Bun cronemHunsl Tommunaa | CocraB MakcumainbHas pacrpeielieHHasi Harpy3ka
Cronemrauma «L1y 24 MM otuHK. Metaiul *MIA® | go 1500kr
Cronemmnuna «L{D» | 32 Mmm OLMHK. MeTai +danepa | 1o 2000kr
Cronemauma «M®» | 35 mm MeTay SMM +daHepa 110 3000xr
Cronemnuna «D» 30 mm (anepa 10 2000kr

Tabnuya 2. Xapaxmepucmuxu u0o8 cmonewnuy eepcmarxog cepuu ACIHpog

3. MEPBI BE3OITACHOCTH

3.1 W3nenue nOMmKHO COOMPAThCS M AKCIUTYaTUPOBATHCS Ha TOPU3OHTAIIBHOM TTOIIAIKE.
3.2 Ilpu cObopke HEOOXOAUMO COOIOAATH MTPaBUIIa TEXHUKH O0E30MMaCHOCTH.
3.3 Tlpu OKCIIyaTalldd DJJIEMEHTHl H3ZICNHS 3alpeIiaercs HarpykaTb BECOM, IMPEBBIIIAIONIMM 3HAYCHHMS,

YCTaHOBJIEHHBIE B HACTOSIILIEM [IACIIOPTE.
4. KOMIUIEKT IOCTABKH

Cron Cron | Cron Sk Tpasepd  Ilonka
1400x| 1900x amnon- not- Tym6al Tym6al Tymb6a| Tym6al] Tymb6a| Tym6a| Tym6a| Tymba| Tymba
1000x 700x 700x | BPUEMAEH Bepcrau| Bepcrayna |  TscO| Tacl Tsc3 Tee4 | TeeS | Tee6 | T-Om| T-2m | T-4m Macnopr
700x 85 oit
850 850 Hast s
Bepcraku ACIIpop10
AC 10 1 - - - 3 - - - - - - - - - - 1
AC 10/1s1B 1 o - 1 3 = - - - - - - - - -
ACIIpod10 1 - - - 4 - - - - - - - - - - 1
ACIIpo¢10 _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _
M 1 4 1 1
ACIIpod10 1 R R R 4 R 1 _ _ _ _ _ _ _ _ 1
/0
ACIIpop10 1 _ _ _ 4 ) : : 1 : : : : _ _ 1
/3
ACIIpo¢10 1 R R R 4 R R _ _ 1 _ _ _ _ _ 1
14
ACIIpop10 1 _ _ _ 4 ) : : : : 1 : : _ _ 1
/5
Bepcraku ACIIpod14
AC 14 o 1 o o B - - - - - - - - - - 1
AC 14/2 a8 - 1 - 2 3 - - - - - - - - - - 1
ACIIpop14 - 1 o o 4 = - - - - - - - - - 1
ACIIpo¢14 ) } R R R R R R R R R R
M 1 4 1 1
ACIIpop14 _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _
/3-In 1 4 1 1 1
ACIIpo¢p14 ) ) R R R R R B R R B _
10-0 1 4 2 1
ACIIpodp14 _ _ _ ) ) ) ) ) ) ) )
10-3 1 4 1 1 1
ACIIpo¢p14 ) ) ) ) ) ) ) ) ) _ _
10-4 1 4 1 1 1
ACIIpo¢p14 ) : : ) ) ) ) ) ) ) )
10-5 1 4 1 1 1
ACIIpo14 ) ) ) ) 3 ) ) ) ) B B
10-6 1 4 1 1 1
ACIIpop14 _ _ : ) ) ) ) ) ) ) ) )
13-3 . 4 2 1
ACIIpop14 ) ) ) ) 3 3 ) ) ) B B
13-4 1 4 1 1 1
ACIIpodp14 _ _ _ ) ) ) ) ) ) ) )
/3.5 1 4 1 1 1
Cro Cron | Cron 4 Tpasepd] Tonka
IOTOOJ; 1400x| 1900x B ug:;( a nof- Tym6a] Tymb6a| Tymb6a| Tym6al] Tym6a| Tym6a| Tym6a| Tymba| Tymba Haconr
700x 700x VB mojBep-| BepcradyHa TecO| Tael Tsc3 Tec4 | TscS Tsc6 T-Om | T-2m T-4m P
700x 85 -HOI
850 850 cravHas s
ACIIpodp14 _ _ _ ) ) ) ) ) ) ) )
13-6 ! 4 1 1 1




ACTIpop14

/4-4 ’ ! ) ) ‘ ] S IR I N R M A A '
ACl}[4[:g(])14 _ 1 _ _ 4 _ _ - - 1 1 - - - - 1
ACI;I‘E((;(])M B 1 R R 4 _ _ N - 1 - 1 - - - 1
ACl}[slig(])M _ 1 _ _ 4 _ . - - - 2 = = - - 1
AC1}5122¢14 R 1 R _ 4 - N - - - 1 1 - - - 1
ACl}Iel:gq’M _ 1 _ _ 4 - - - - - - 2 = - - 1
A(/}gzg?;ﬂ _ 1 _ _ 4 _ B - - - = = 1 1 - 1
A(;(l)'llwlizﬁm R 1 ; _ 4 - - - - - - - 1 - 1 1
A(/Z;I“}zg?;M _ 1 _ _ 4 ; - - . = - - - 2 = 1
A(;g,li2$l4 R 1 ; _ 4 i - - - - - - - 1 1 1
A(/Zg:z?;“ ~ 1 _ _ 4 ; - - - . = - - - 2 1
Bepcraku ACIpodp19
AC 19 = = 1 = - - - - - = o o - -
AC 19/3 ssm - - 1 3 - - - - - - - - - -
ACIIpo19 = = 1 = 4 - - - - - - - = = 5 1
ACI;IIEI):;q)H ~ ~ 1 ; 4 1 i} _ _ . ; B, - - - 1
7 ol I N N N N L N I N N I A
Ac/g%%pw B ~ 1 ; 4 _ 3 - - - - - - - - 1
Acg_%«:g:w ; - 1 - 4 - 1 - 7 - - - - - - 1
Acgg(:g)lﬂ‘ ~ _ 1 R 4 R R R 3 R R R R - - 1
Acg_l(’)‘fg’” ; ; 1 ; 4 ; 1 ; 1 1 - - - - - 1
ACLI_[())(:E)IS‘ ~ _ 1 R 4 R 1 R R 2 R R R - - 1
AC/l;g[ﬂ(:éblﬂ‘ _ _ 1 _ 4 _ _ _ 1 1 1 - - - - 1
Acgg‘fg’” ; ; 1 ; 4 ; 1 ; 1 ; 1 - - - - 1
AC/l;ll-[())(:g)lS‘ _ _ 1 _ 4 _ 1 _ R 1 1 - - - - 1
AC/ISI_[;:g)lﬁ‘ B _ 1 _ 4 _ N N - - 3 - - - - 1
Acg%?gw _ _ 1 _ 4 _ 1 _ 1 - - 1 - - - 1
AC/l;I-[gjg)lﬁ‘ B _ 1 i 4 . 1 - - - 1 1 - - - 1
AC/le';[%(?g)w _ _ 1 _ 4 i, - - - = = 3 - - - 1
Cron Cron | Cron Sk Tpasepd  ITonka
1000x 1400x| 1900x o a noz- Tymba Tymba| Tym6a| Tymba| Tymba| Tym6a| Tym6a| Tymba| TymbGal TMacuops
700x 85 700x 700x o ToJABEpP-| BepcradHa TecO| Tsel | Tae3 Trc4 TscS TBc6 T-Om | T-2m | T-4m
850 850 CTayHast s
o ol I N N N N NN N N N M N N M N A I
e ool R N N I O NN N N N N N e M I N O




5. MMOATIOTOBKA K PABOTE

5.1 Bepcrak mocrasisiercs B pazoOpaHHOM Buze. Jlanee mpuBoanTCs COOPKU BepcTaka.
5.1.1 Coopxka 6a3zosoro crona AC (puc. 10)

BHUMAHMUE! Usnenue Heobxoamumo coOupaTh Ha TOPU30HTATBHON POBHOMN MTOBEPXHOCTH.

>

Puc.10 (a) Coopka croma AC

Ilo3.1 — Cronemsuna — liir.;
[103.2 — bokoBas pama — 21mT.;
[o3.3 — Tpasepca — 3wr.;
Bont M8x20 — 12mrt.;

Tatixa M8 — 12mir.;

[aii6a M8, maiida rposep M8 — o 12mt.;

(9]



5.1.1.1 Cronemnuiy (mmo3.1) U TpaBepcy HIKHIOW (1103.3), KpenuTh K OOKOBBIM pamam (103.2) Kak IOKa3aHO Ha
pucynke. KperieHre mpou3BOAUTE C IIOMOIIBIO KPEITEKHBIX M3/Ienuii (00NT, Talika) BXOAAIIUX B COCTAB U3JCITUSI.

5.1.1.2 [ns cromoB AC ¢ BBIBWKHBIMU siivkamu (puc. 11) cHayama HEOOXOIUMO MPUKPENUTh K CTOJICHIHHIIC
TIO/ICTABKH IS BBIIBUKHBIX SIIITUKOB, @ 3aTEM YCTAHOBUTH SIIUKU B MOJICTABKU.

Puc.10 (6) Coopka ctona AC ¢ BEIABIKHBIMU SITAKAMH

5.1.2 Coopxka BepcrakoB ACIIpod.

5.1.2.1 JIns c6opku 6GazoBbix BepcrakoB ACIIpod (ACIIpod 10, 14 u 19) HeoOxomumo k 6azoBomy croiny AC ¢
IIOMOILBIO KPETIEKHBIX U3/IEIUI IPUKPENUTh BTOPYIO HUKHIOK TPAaBEPCY B MEPEAHEN YACTH CTOJA.

5.1.2.2 lnsa coopku BepctakoB ACIIpod ¢ monkamu (¢ momerkoit ITn B apTukyne) TpeOdyeTcs Ha cOOpaHHBINA 0a30BbIi
Bepctak ACIIpod (m. 5.1.2.1) ycraHOBHTH CBepXy Ha 2 TpaBepchl MONKY. Iloika 3aKkperuisieTcss ¢ IOMOIIbIO YeThIpex
6ontoB M6X20 ¢ YeThbIpbMs raiKaMH 1 IIaii0aMH.

5.1.2.2 JInst coopxu BepctakoB ACIIpod ¢ TymOamMu (¢ moMeTkaMy B BUIEC JIOM. HU(p B KOHIIE apTHKYJa) HEOOXOIMMO
cobpats 0OazoBeiii Bepcrak ACIIpod (m. 5.1.2.1) a 3arem ycTaHOBHTH TyMOBI Ha TpaBepchl. Kpemmenue TymO
MPOU3BOJMTCS AHATIOTUYHO TMOJTKAM.

5.1.3 Jlanee npuBOIUTCS TIOPSJIOK KPEIJICHUS K BEPCTaKy NepdOpHpOBAHHOTO 3KpaHa (TP HATTHYHUH ).

&
-

- o EmjEs aE EE aE EE .

Y




Puc. 11

[o3unus Ob6o3Hauenne
1 VYTronok KpenieHus
2 Kponmrreitn npuBapHoi
3 Bont M8x20 'OCT 7805-70 DIN 933
4 latika M8 T'OCT 5915-70 DIN 934
5 Croiika
6 [Tepdoskpan
7 YTo0K KperuieHus! JIEBBIi
8 Bont M6x20 TOCT 7805-70 DIN 933
9 [Nonka HaBecHas
10 Ycunenne
11 Kponuireiin jieBblit
12 Kponmrreiin mpaBbrit

Tabauya 1. Obo3nauenue 0onoIHUMENbHBIX daeMenmos Ha puc. 11

5.1.3.1C0opka I0MOJHUTEIBHBIX 3JIEMEHTOB ¢ COOPaHHBIM BEPCTAKOM.

5.1.3.2 DkpaH 3amuTHBIA HephopupoBaHHbId (pruc. 11) ycTaHaBIMBAETCS HIDKHUM KpaeM Ha CTOJCHIHHIYY. Pasmep
9KpaHa 110 UTHHE JOJDKEH ObITh MEHBIIIE CTONEITHHUIIH Ha 90MM.

5.1.3.3 KpoHIITeiHHBI YTIIOBBIE Ta3aMHU MPUCTHIKOBATH K OOKOBBIM TOPIIaM CTOJICIITHHIIEI.

5.1.3.4 Huxanmu 6ontamu M8x20 (1103. 3) NPUKPENUTH KPOHIITEHHBI CHU3Y K CTOJICIIHUIIE.

5.1.3.5 BokoBbimu 6ontamu M6x20 (1103. 8) 3amMTHBIN 3KpaH 3aQUKCHPOBATH C YIIIOBBIMH KPOHIIITESHHAMH.

5.1.3.6 [IpoBepuTh HAAEKHOCTh CKPEILUICHUS BCEX OOJITOBBIX COCAUHECHHU.

5.1.3.7 Ecnu B xoMmIutekTe 2 nepQolrKkpana, TO BTOPOH CIIeAyeT YCTAHOBHUTH BBIIIE IIEPBOTO M 3aKPEMUTH aHAIOTUIHBIM
CIIOCOOOM.

5.1.4 C6opka KOHCOIH KpEIUICHHS CBETHIIbHHKA (pyrc.12) 1 CBETHIIBHHUKA B cOope.

Puc. 12

5.1.4.1 KoHconmb KperuieHHs CBeTHIbHUKA (puc.12) cocrout u3 KoHcomu (1103.3) W JBYX Jnepxkarenei (mos.l1,2).
Jepxatenu cKpenuTh ¢ KOHCONBI OonTamu M6x20.

5.1.4.2 CerunbHUK B cOOpe JOIDKEH yCTAaHABIMBATH CIICIIUAIKCT, UMEIOIIUN COOTBETCTBYIONIYIO KBATU(UKAIUIO IO
anekTpoobopymoBanuto. llpu ycTaHOBKE ¥ TMOAKIIOYEHHWH CBETHILHUKA HEOOXOMUMO COONIIONIAaTh TpaBUIIa
0€30IaCHOCTH 110 TIPOBENICHUIO IJIEKTPOMOHTAXHBIX padoT.



5.1.4.3 CoOpaHHYI0 KOHCONb KPEIJICHHUS C YCTAaHOBJICHHBIM Ha HEH CBETHJILHUKOM CIIEHUAIBHBIMH KPOHIUTEHHAMH
3aBECTH B COOTBETCTBYIOIIME Ma3bl CTOEK Ha TpeOyeMoii BeicoTe. [IpoBepuTh HaAEKHOCTh YCTAHOBKH CBETHUJIbHHKA.
5.1.5 Ecnu B KOMIUIEKT M3JIENUSI BXOIUT IOJIKA, TO € CIeAyeT YCTaHOBUTHh Ha MepOpUPOBAHHOM SKpaHE, BCTABHUB B
nasbl Ha TpeOyeMoii BBICOTE.

5.2 Ha 3ammrHbii nepdopupoBaHHblii 3kpaH (puc.ll) momyckaercs HaBecka JOMONHHUTEIBHBIX MPUCIOCOOICHUN
(mep>kaTenu OTBEPTOK, AepKaTend HHCTPYMEHTa, KOpOOKH HaBECHBIE U T.J.) 00iel Harpy3koi He Oonee 10 kr.

5.3 Jlnsa coxpaHHOCTH 0c000 IIEHHBIX TPUOOPOB U HHCTPYMEHTOB O/lHa TyMOa (Ha TPH BBIIBMXKHBIX SIITUKA) 3aMTHPACTCS
LHEHTPaJILHBIM 3aMKOM Ha KIII0Y, a Apyras TymOa — ABEPKOH ¢ 3alMparoiM MEXaHU3MOM.

6. TEXHUYECKOE OBCJ Y KUBAHUE, TPAHCIIOPTUPOBAHUE U XPAHEHUE

6.1 Bepcrak He TpeOyeT TEeXHUYECKOTro 00CITYy)KUBAHHS B IIPOIIECCE IKCILTyaTaI[UH.

6.2 IlokpeiTHE, HAHECEHHOE Ha IOBEPXHOCTH 3JICMCHTOB H3JICIHs, JOMyCKaeT MpOBeICHHE BiIakHOH yOopku. He
JIOIyCKAeTCsl IPUMEHEHHE JIsl yOOPKH OpraHUYECKUX PACTBOPUTENICH U MOIOIIMX CPEACTB, COJEpKAIIUX aOpa3uBhlL.

6.3 B mporiecce 3KCIUTyaTalluu BepcTaka HE JOMYCKAeTCs M3MEHEHUE KOHCTPYKIIMH, BIHUSIONIEE HA €ro 3allUTHEBIE U
AKCILTyaTaIlOHHEIE XapaKTEPUCTHUKH.

6.4 Uznenue paszpemaercss TPAHCIOPTUPOBAThH B YIAKOBAHHOM BHJAEC BCEMH BHJAMHU TPAHCIIOPTA B KPBITHIX
TPAHCIIOPTHBIX CPEICTBAX, a TAKXKE B KOHTEHHEPax, B COOTBETCTBHUH C IPAaBHJIAMU TIEPEBO30K TPY30B, JEHCTBYIOIIHMHI
Ha KaXJIOM BHJIe TpaHCHopTa. Pa3MerieHne u KperuieHue u3eNInii Ipy MePeBO3KE B TPAHCTIOPTHBIX CPEACTBAX JOIKHBI
00ecCIeunBaTh UX YCTOMYHUBOE MOJIOKEHHUE, UCKITIOYAIONIee BO3MOKHOCTh CMEIIECHUS B YAApOB JIPYT O Ipyra M O CTEHKH
TPAHCIIOPTHOTO CPEJCTRA.

6.5 V3pmenusi XpaHWTh B YIIAKOBAaHHOM BHWJE Tpu Temmeparype Bo3ayxa or -40°C mo +40°C u oTHOCHTENHHOMN
BIIaxxkHocTH He Oonee 80 %.

6.6 HanpaBisitoliyie Ha BBIIABUYXKHBIX SIIMKAX C MEPUOAMYHOCTHIO 1 pa3 B roj cMasbiBaTh cMa3koi «Jluton — 24» mubo
JpYroi aHaJJOTUYHONW CMa3KOM.

7. CBUAETEJBCTBO O IPUEMKE

BepcTak cnecapHbili cepum  Bepcrak ciecapubiii Ac NPU3HaH rogHbIM ANS 3KCMIyaTaLmu.

Hata Beimycka

No maptuu Kon-Bo: mit.

M.IL

TMOAMHUCH JIMLA, OTBETCTBEHHOI'O 3a IPUEMKY

8. TAPAHTHUH U3I'OTOBUTEJIA

8.1 HMsrortoBuTens rapaHTHPYET COOTBETCTBHE BepcTaka TpeOOBaHMAM TEXHWYECKUX YCIOBUH IIpH COOIIOACHUU
YCIIOBHI €ro TPaHCIOPTHUPOBAHUS, XpPAaHEHHS, COOPKH 1 YKCILTyaTalllH.

8.2 'apaHTHitHBIN CPOK dKCILTyaTalluu — 12 MecALEB CO AHS NPOAAXKH.

8.3 Cpok ciyxObl nzaenust — 7 Jier.

8.4 M3roToBuTeNb HE HECET OTBETCTBEHHOCTU UM HE Bo3MellaeT yiiepOa 3a edeKThl, BOZHUKIINE 10 BUHE TOTPEOUTEN S
WUJIK TOPTYIOIIEH OpraHu3alliy, NPy HAPYIICHUH MPaBUJI TPAHCIIOPTUPOBAHUS U XPAHEHUs], HEKOMIUIEKTHOCTU U3JENUs
Y HecoOTI0/IeHHs TPeOOBAaHMIA HACTOSIIIETO acIopTa.

8.5 INapanTHiiHBIE 00S3aTEIBCTBA PACIIPOCTPAHSIOTCS HA U3JENHUs, IPUOOPETEHHBIC Y TPEAIPUSTUSA-U3TOTOBUTEIS WITH
ero oUIMaIBHEIX TIPEACTABUTEIICH.



	Верстак слесарный серии   Верстак слесарный  Ас_________   признан годным для эксплуатации.

